



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Выявлены процессуальные нарушения при проведении доследственной проверки и возбуждении уголовного дела в Псковской области

По поручению Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ проведена служебная проверка по поводу возбуждения уголовного дела в отношении директора музея-заповедника «Михайловское» Георгия Василевича. При этом не нашли своего подтверждения заявления некоторых лиц о заказном характере возбуждения этого уголовного дела. Однако при проверке законности и обоснованности возбуждения названного уголовного дела выявлены нарушения уголовно-процессуального законодательства, которые выразились в игнорировании требований статьи 151 УПК РФ и приказов Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ. Процессуальная проверка была начата сотрудниками следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Псковской области на основании материалов, полученных из управления по налоговым преступлениям областного УВД. В нарушение выше названных норм, тем не менее, сотрудниками следственных органов следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Псковской области была проведена процессуальная проверка в порядке статьи 144 Уголовно-процессуального кодекса РФ, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, не относящихся к подсудности Следственного комитета при прокуратуре РФ. Спустя некоторое время прокуратура области изъяла указанное уголовное дело и передала его для дальнейшего расследования в органы внутренних дел. В настоящее время руководством Следственного комитета решается вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших указанные процессуальные нарушения, в том числе и руководителей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Псковской области.

24 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522966>